

VOL.1 (2024) 馬印カタログ訂正のお願い

2024/03/08

VOL.1 (2024) 馬印カタログの掲載内容に下記の訂正がございましたので、誠に申し訳ありませんが、ご訂正の上ご使用くださいますようお願い申し上げます。

頁	カテゴリー	訂正内容	誤	正
4	INDEX	ページ誤記	9-VP50.....16 FB637.....79 FB637M.....79 FB637Q.....79 FB637W.....79 FB937.....79 FB937M.....79	9-VP50.....18 FB637.....49 FB637M.....49 FB637Q.....49 FB637W.....49 FB937.....49 FB937M.....49
4	INDEX	品番追記		800WM1.....89 800EBM1.....89 800SM1.....89 868-38AG.....111 868-38AY.....111 868-40AG.....111 868-40AG.....111 868-40AG.....111 868-45BG.....111 AP-36.....127 AP-45.....127 EMS80WX.....130 EMS100WX.....130
4	INDEX	品番誤記	JPHX113 JPHX123	JPHX113P JPHX123P
4	INDEX	廃番	AX36TD-W EMS100 EMS100W LN44W-M	廃番
39	02 ホワイトボード 脚付	商品名誤記	キッズ向け商品のご紹介 ミラーボードキッズ、透明ボードキッズ、展示ボード	キッズ向け商品のご紹介 ローボード、透明ボードキッズ、展示ボード
85	14 カラー ボード	金額誤記	14-8 カラフル案内板 ❶ すべてアジャスターつきです。 (キャスター仕様は ¥2,200 増となります。 品番の末尾に「C」をご記入の上ご注文 願います。)	14-8 カラフル案内板 ❶ すべてアジャスターつきです。 (キャスター仕様は ¥2,300 増となります。 品番の末尾に「C」をご記入の上ご注文 願います。)
87	15 木目調・木枠 ボード	金額誤記	15-3 木目調案内板 ❶ すべてアジャスターつきです。 (キャスター仕様は ¥2,200 増となります。 品番の末尾に「C」をご記入の上ご注文 願います。)	15-3 木目調案内板 ❶ すべてアジャスターつきです。 (キャスター仕様は ¥2,300 増となります。 品番の末尾に「C」をご記入の上ご注文 願います。)